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basoBble anroputmbl LIBIT

» OpraHunsaums cHeT4mKa
» HakonrneHne cymmbl 1 MPoOn3BEOEHUS

* [loncKk MMHUManNbHOIo
(MakcumarnbHOro) 3aHa4yeHumn



3agada. AnroputmM opraHu3auum
cYeT4vnKa

[laHa nocnenoBaTesfibHOCTb:
Sinx+cos2x; sin3x+cos4dx; ...; sinllx+cosl2x,

roe X=TT1/6. Bbluncnntb KoJslu4yecmeo
MONOXUTENbHBLIX

YJ1eHOB nocsieaoBatTeJibHOCTN.
[nsa peanusaumm anropuTMa UCMONb3YOTCA creayoLmne
orneparopbl

L—0; {HayanbHad
yCTaHOBKa}
L—L+1; {OpraHusauns

epen npoceEBT@KpoBaHMEM [JaHHOM 3ajadn  Hago
npeacTaBUTb 1,2, ...6
nocrnegoBaTenibHOCTb B 00LLEM BUAE:

)



3agada. Anroputm opraHm3auunm CHETYMKA

CH(k) = |x<« %

L« 0

for nel.. k

y <« sin[(2:n— 1)-x] +cos[(2:n)-x]
L«<L+1 1f y>0

CH(6) = 3



3agada. ANroputM HaKOMIEHNSA CyMMBb

[HaHa pyHKuns:
y=(x+1e
ana x, NameHarLlerocd ot =2 0o 2 ¢ warom 0,2.
Boluncnnte cymMmy Tex 3HadyeHUU QYHKLUW,
KOTOpble

VASBRACSTBOPHOTYeRSBIe<0,E.

[1na peanusaunm anropmtmMma UCrnonb3yrTCH

y S<0; {HayanbHas

yCTaHOBKa}
S<—S+y; {HakonneHue

I V/ VIVIRE




3agada. AnroputMm HaKOMMEHNA CyMMbI

SUM(a) ;= | S« 0
for xe-2,—-1.8..2

y<« (x+1)-e~

S<-S+y if y<a

SUM(0.5) = 0.164



3agada. AnroputmM HakomnneHus
NPoOn3BEeaEHMS

Bbluncnute npousBegeHWEe HeHYNeBbIX YNeHOoB
nocrenoBaTenbHOCTU:

z(k)=sink+cosk; k=1, 2, ..., 10
npuHaanexawux nHtepsany [—0,5; 0,5].

[1na peanusaunmn anropmtmMma UCrnonb3yrTCH
cregyrouine onepartopbl npucesamBaHUS:

P—1; {HayanbHaqa yctaHoBKa}
P—P*a; {HakonneHune
npounsBegeHns}




3agada. AnroputmM HaKonseHus
npon3BeaeHns

PR(n,a,b):= |P« 1
for kel..n
z < sin(k) + cos(k)

PPz if (zz0)A(a<z<Dh)

PR(10,-0.5,0.5) = —0.246



AJ'IFOpI/ITM [MONUCKaAa MaKCUMaJllbHOIO U
MWUHUManbHOro 3Ha4eHnn

3apnaya (Mpumep 06paboTKM O4HOMEPHOTO
MaccuBa)

[1aH maccuB A=(2, -6, 10, 3.25, 0).

BbluncnuTb BENUYMHY r=m1% — m2?, roe

m1 — MakcumMmarbHbIUN 3NeMeHT
MaCCUBa;

m2 — MMHMAaSbHbIU 3NeMeHT MaccumBa.




AJ'IFOpI/ITM [MONCKa MaKCUMaJlbHOTO U
MWHNMAJ1bHOIO 3J1IEMEHTOB MaCCUBA

QRIGIN, := 1
MaxMin(A , n) =

2 )

0 J

m1l < —10°
m2 <— 10°
for 1e1..n
ml«<«— A; 1f Aj;> ml
m2<— Aj; 1f A; < m2
r < ml1% — m2~

r

MaxMin(A ,5) = 64




Anropntmbl 00paboTKN MaTpUL, MOXHO
YCIIOBHO pasgenuTb Ha ABa Tvuna.

Peanusauunga anroputma rnpm obpaboTke
BCEeX 3JIeMEeHTOB MaTPULIbI.
PesynsraTtom paboThkl anroputma
ABNAETCA O4HO 3HAYEHMe.

Peannsaumns anroputma BHYTPU KaXkgou
CTPOKU NI KaXXa0ro crtonbua maTtpuubl.
PesynsraTtom paboThkl anroputma
ABNSETCA HECKOJNTIbKO 3HAYEHUN.



3agava l

[laHa maTpuLa BeLECTBEHHbIX Lu/lcen:A — {aij}
4x6

Bblyncnutb nponsdBeaeHne rMOoJNIOKUTESIbHbIX 3J1EMEHTOB
MaTpuubl.

Bonpoc OtBer
Kakon 6a3oBbIN HakonneHue
anropuTm npoun3BeneHns
NCMOSb3yETCH B 3TOU P—1;
2RBRED D_D* A

Bompoc OT1Ber

Kakou Tun anroputma
MCMOSIb3yETCH B 3TOU
3agadye’?

[lepsbit muri, Tak Kak
npocMaTpuBaloTCH BCe
3fIEMEHTbI MaTpuULbI.
Pe3yribmam — 0gHOo




3agada 1 ([NepBbl TUN anropuTMa
0bpaboTkm maTpuLibl)

ORIGIN,:= 1
Z1(A,m,n) =
1 =2
—7 —8
A=
—7 —6

P<«1
for 1e1..m

for je1.n

P« P-Aj; if Ajj>0

Z1(A ,4,6) = 144



[NaHa maTtpuua selectseHHbIX yncen: (| = {c
B

3agaya 2

KaXXgom ctonbue maTtpuubl
apndmMeTmyeckoe 3HayeHue. PesynbraThl

ij }8x4
BbIYNCNUTb CcpeadHee

BblYMCIIEHUN

COXPaHNTb B OAHOMEPHOM MaCCUBE.

HakonneHne cymmbl B

O1BeT

OT1BeT

Bmopou muri, Tak Kak

Sj<—0;
S5+C.;

Ka>Xa10M CTOJ'|6L|,e MaTpul O6pa6aTb|Ba|'OTCF|

ANNIEMEHTbI KaX40ro

CToroLa MatiLib.

Bompoc
Kakozo pa3mepa nonyy4mm

OOHOMEPHbIN MaccuB?

MaccuB byaeT cocTosiTb
N3 yembIpex ANEMEHTOB,
TaK Kak maTpuua umeet
yeTbipe cTonodua.




3agada 2 (Bropou Tun anroputma

0bpaboTkm maTpuLibl)

ORIGIN =1
Z2(C):= | for jel1.4
S; < 0
for 1€1..8
S; < 55+ €4 ; C:
S.
: —J
Sj <— 2
S

((3.375 )
3.875
5.625
\ 3.75 )
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